罪嫌疑 人正在

接受审

偷来摩托车竟找物流托运

盗车团伙转移赃物露马脚被抓

本报通讯员 赵光 忠勋 雪梅

两个年轻男子,一个上午两次委托物流托运摩托车,临走前还把摩托车车 牌拽下。物流中心一名细心的工作人员暗中留意,竟发现两辆摩托车有被撬的痕 迹。警方获知这一线索,秘密跟踪抽丝剥茧之后,终于将这个盗车团伙一举打掉。

托运摩托车惊现撬痕

5月26日早上,高密 城区一家物流中心的业务 员小李刚刚上班,就接到 -单生意:两名青年男 子要托运一辆摩托。托运 单上写得很简单:地址是 青岛李村。

"送到李村哪里啊?" 小李追问了一句,对方说, 打电话就有人接,不用担 心。很快,两人就离开了。

1个多小时后,小李一 抬头,又看见两名男青年

推着一辆摩托车远远地走 近。小李觉得挺奇怪,一天 先后托运两辆摩托,这两 个人是干什么的?

正寻思着,两名男青 年中的高个青年突然返 回,什么话也没有说,走到 两辆摩托车前,伸手抓住 摩托车牌一用力,"啪"的 -声,将车牌掰下就走。

这一奇怪的举动令物 流中心的工作人员都感到 挺奇怪。有人仔细看了看

车子,发现这两辆摩托车 的电锁都被撬开了。

"可能是被盗车。"物 流中心老板得知这一消息 后,马上报了警。

26 日下午 4 点,民警 在物流中心里呆了三四个 小时了。第二次送来一辆 摩托车后,两名男青年一 直再没有出现过。

下午5点多,距离下 班时间不足1个小时时, 两名男子再次出现。



本照片由警方提供

【父亲帮儿子卖赃车

"我打个电话给'老爷 子'行吧?"刘某说自己会完 全交代,但希望能给家里打 个电话。

根据刘某口述的号码, 民警从他的手机通讯录内 调出信息,一看,还真是"老

正当想拨通电话交给 刘某时,细心的民警突然意 识到,这个号码跟当时刘某 托运摩托留给物流中心的 联系方式相同。

这个"老爷子",实际上 是那个接货人?

民警暗叫一声险,差点

让刘某通风报信了。

5月27日一大早,便衣 民警跟随物流中心的厢式 货车,装载了两辆被盗摩托 车,赶到青岛李村,并打电 话让"老爷子"来接货。

20 分钟后,一个 50 来 岁的男人乘着一辆摩的,来 到接货地点。

令民警没有想到的是, 这个"老爷子"竟然真的是 刘某的父亲。

11 天后,刘某和其父亲 终于全盘托出了自己的犯 罪事实。

2010年2月份,刘某的 父亲到青岛去看病,看到儿 子刘某挣了不少钱,便留下 来投奔了儿子,在刘某盗车 忙不过来时,他就会帮着儿 子去接货,并按照事先安 排,将修好的车拉到附近的 集市上处理掉。

警方统计,自2010年8 月份至 2011 年 5 月份期 间,刘某伙同江某等5人, 先后驾车窜至蓬莱、青岛、 潍坊、高密、临朐等地,盗窃 摩托车作案 90 余起, 涉案 金额达40余万元。

顾客竟是盗车贼

两名男子中的矮个男 子推着摩托车进入物流中 心院内,另一名男子则开 着一辆黑色的雅阁轿车跟 随在后

矮个男子交付摩托车 时,高个男子从车上下来,进 入院内准备到前台去登记。 "站住!"埋伏已久的 民警见两人远离了轿车,

迅速上前实施抓捕。 高个男子拼了命地

反抗,压住其手脚的民警发 现他的手正向腰部摸去。另

一名民警眼疾手快,上前按 住了高个男子的手,这才看 到他腰间的一把匕首。两名 男子被带回了派出所。

高个青年刘某到了派 出所后,一句话也不说。派 出所民警只得联系刑警, 看看能不能从网上找到这 个人的信息。

"这个人挺眼熟,网上

应该有。"刑警队一名专门 负责网上追缉的民警见到 刘某,想到以前似乎专门 在高密某地对这个人实施 过抓捕, 但没有成功。

很快,刘某的信息被查 出,这个24岁的男青年早 被蓬莱市公安局网上通缉。

"刘 X ! " "哎!" 民警猛然间喊了一声刘姓 青年的名字, 他不自觉地 答应了。



不在小包皮上栽跟头

泌尿外科手术到专业男科医院才放心

包皮手术顾虑多多

不少男孩的家长与男 性朋友虽然懂得了包茎和 包皮过长的危害。但由于 部位在男性"根本"之 处。加之对手术的情况不 了解,便会产生种种顺感 及担心。如手术是否疼痛 难忍、术后是否会影响阴 茎的勃起功能等等。迟迟 下不了决心。

对以上疑问。我市 25 年专业品牌男科医院— 礁坊金盾<u>医</u>院男科专家解 释道:这些担心都是没有 必要的,包皮环切术是一 种外科小手术,术后即可 回家, 无需住院治疗, 手 术及采用的麻药对阴茎和。 阴茎的神经都不会造成任 何有害影响。也不会影响 以后的性功能。

而感染这个问题就要 从选择手术、专家、医院 上考虑: 如果拥有一个超 级估净的环境再加上经验

丰富的泌尿外科手术专家 以及专业的男科。医源性 感染的问题就不会出现! 而这些在我市唯一获得

"全国十佳诚信男科医 院"荣誉的潍坊金盾医院 全部得以体现。金盾男科 专家说。医源性感染最好 的控制方法是使用超语净 千级层流手术室。在潍坊 金盾医院、所有的手术均 是在层流手术室进行。金 盾医院能把医源性感染控 制的这么好,除了管理制 度健全。医护人员素质较 高外,先进的层流手术室 功不可没。

层流手术室 将顾虑统统解决

千级层流手术室: 米 **用食气净化层流装置。特** 宝气中的尘埃粒 圣和细菌 离处过滤、消毒、宝气活 净质可以达到 999.998%,室 内煌湿、煌湿、煌压、条

小时换气 600 次,安置净 化初组设备的干效基流产 水阀床立方米沉降茵少于 9.个,可以达到进行手术 **药理您环境,被离子水质** 量,狂鲍因手术环境导致

特别是在夏季。尤其 是暑期做包皮手术一定要 选择层流手术室。因为汗 膜分泌的增长加之细菌繁 殖的良好温度湿度条件也 使手术的防感染面临考 验,而层流手术室使这一 难题得到了很好解决,

除包皮 手术虽小学问却多

包皮手术虽然是小手 术,但作为潍坊金盾医院 的专家们却丝毫不敢懈 息,有着数万例包皮手术 经验的金盾男科专家说。 在金盾医院。没有小手 术。每一台手术都要全身 心地投入到其中去。患者

的健康不容我们有一点点 漫不经心。

维坊金盾医院作为一 个专业的男科医院在生殖 整形方面有它的专业优

■采用整形领域权威 的韩式生殖整形改良技 术,无痛微创。

■由裕果外科副主任 而以上**考**家案 自主力 配备全套微创手术设备。 配合先进材料。包皮包茎手 术一次性成型。仅需 20 分 钟,安全便捷,随治随走,不 影响正常生活和工作。

■专业领先水平的顶 级的层流净化无菌手术室。 杜绝医源性感染的可能。

■术后外形整齐美 观。不留疤痕。明显提高 夫妻生活质量,更可以避 免包皮垢等引发的男女双 方生殖系统的反复感染和

(结合)



精品男科成功技术推荐

• 韩式光离子包皮包茎 环切整形术

针对包皮过长、包 茎、蜂坊金用医院由方例 手术照验的专家会自主 刀。手术手法精准,盼男 核功能不会造成任何影 雨。更安全、无插苦、不 出血、不智疤痕、不折 强。 10 分钟 -- 次桂成型: 恢复快、不住院、随治健 走,不影响工作和生活。

·新型安全微创阴茎 延长、増粗术

郑坊金用固院在郑坊 地区独家引进的"新型微 剑延长、瑷粗木"是一种 新型独创、微创安全的生 脏壁形技术,术后一般可 罐长只一 6 厘米,明显罐 租。此手术安全、无插 苦、适型美观、无虱作 **润,能大大被高夫妻生活** 质量。



25年辉煌 历史见证实力 专业铸就条鲁男科第一品牌